

г. Свердловск

от  
2 6 СЕН 1971 №

ции, оз проц, наркоманов и порты.

# ПЕРВЫЕ ПРЕМЬЕРЫ СЕЗОНА

Открыли сезон музыкальные театры Свердловска. Но и для драматических театров завершается жаркая гастрольная пора. Совсем скоро они распахнут свои двери перед родными свердловскими зрителями.

Уже известны первые премьеры сезона. В Свердловском драмтеатре репетируются сейчас три спектакля. Режиссер А. Блинов ставит пьесу И. Дворецкого «Человек со стороны», герои которой — командиры производства и коллектив крупного промышленного предприятия. Драматические столкновения произведения острые, общественно значимы. Над постановкой пьесы якутского автора А. Вампилова «Старший сын» работает режиссер И. Южаков. Народный артист РСФСР В. Битюцкий ставит спектакль для детей — сказку известного французского писателя Пьера Гаммара «Король-фанфарон».

Свердловский ТЮЗ «под занавес» предыдущего сезона показал премьеру пьесы А. Алексина «Обратный адрес», тепло принятую первыми зрителями. Сейчас с этой постановкой более широко будут знакомиться юные свердловчане. А на очереди — еще две премьеры. Среди них известная пьеса В. Розова «В добрый час!». Первые спектакли уже прошли во время сентябрьских гастролей театра в городе Оренбурге. Постановкой «Шутников» А. Островского тюзовцы воздают дань великому русскому драматургу, 150-летие со дня рождения которого готовится широко отметить страна. Русской классике вообще «везет» за последнее время на тюзовской сцене. В предыдущем сезоне свердловчане с интересом смотрели «Вишневый сад» А. Чехова. В ближайших планах театра — постановка горьковских «Последних».